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Інформаційне забезпечення економічного повоєнного розвитку – це 

сукупність заходів і систем, спрямованих на створення умов для відновлення та 

стабільного розвитку економіки країни після війни. В умовах повоєнної 

реконструкції економіки інформація відіграє важливу роль у процесах 

відбудови інфраструктури, відновлення виробничих потужностей, залучення 

інвестицій і планування розвитку ключових галузей. 

Основні складові інформаційного забезпечення повоєнного розвитку: 

Оцінка збитків та ресурсів. Для початку відбудови необхідно мати точну 

інформацію про рівень руйнувань та стан економічної інфраструктури: 

виробничих об’єктів, транспортних мереж, житлового фонду, енергетичних 

потужностей. Це дозволить визначити обсяг необхідних ресурсів для 

відновлення. 

Планування економічного відновлення. Інформаційне забезпечення 

допомагає створити плани реконструкції, враховуючи потреби кожної галузі, 

пріоритети та можливості. Воно повинно включати аналіз наявних ресурсів, 

можливі джерела фінансування та стратегічні напрями розвитку. 

Моніторинг та аналіз допомоги. Повоєнний розвиток зазвичай 

підтримується за допомогою міжнародної фінансової та гуманітарної допомоги. 

Інформаційні системи необхідні для моніторингу використання цих коштів, їх 

ефективного розподілу та оцінки результатів допомоги. 

Відновлення виробничих процесів. Інформація щодо ринкових умов, 

попиту, стану робочої сили та можливостей для залучення інвестицій 

допомагає підприємствам відновлювати виробництво, адаптуючи його до нових 

умов. 

Інвестиційна привабливість та інновації. Інформаційне забезпечення має 

сприяти створенню сприятливого середовища для інвестицій, надавати 

інформацію про наявні ресурси, потенційні ринки та можливості для розвитку 

інноваційних технологій. 
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Соціально-економічна стабільність. Інформаційне забезпечення повинно 

враховувати потреби в соціальних програмах, зокрема для реабілітації 

постраждалих, відновлення соціальної інфраструктури (школи, лікарні, житло) 

та створення робочих місць. 

Прогнозування економічних процесів. Інформаційні аналітичні системи 

дозволяють прогнозувати можливі економічні ризики, а також визначати шляхи 

для їх мінімізації. Це важливо для забезпечення довгострокового економічного 

розвитку та стійкості. 

Ефективне інформаційне забезпечення повоєнного економічного розвитку 

сприяє успішній координації відновлювальних заходів, прозорості процесів і 

стабільному відродженню економіки на всіх її рівнях. 

 
Список використаних джерел: 

1. Зінченко О. А., Даріюш П., Зінченко Д. С. Інформаційна економіка: концепція, 

сутність та розвиток. Економічний вісник НТУУ «КПІ». 2019. № 16. С. 3–12  DOI: 

https://doi.org/10.20535/2307-5651.16.2019. 181353 

2. Котелевець Д. О. Проблема наукового визначення поняття цифрової економіки. 

Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. 2022. Вип. 18. Т. 2. С. 239–247. DOI: 

https://doi.org/10.15330/apred.2.18.239-247 

3. Шаповал Н., Федосеєнко М., Грибановський О., Терещенко О. Повоєнне відновлення 

України. Нові ринки та цифрові рішення / Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH; Київська школа економіки. 2022.  

URL: https://kse.ua/wp-content/uploads/2022/09/ Digital-instruments-in-Ukrainian-

recovery.pdf 

4. Саленко А. С. Інформація та знання як рушійна сила постіндустріального розвитку. 

Ефективна економіка. 2021. № 7. DOI: https://doi.org/10.32702/2307-2105-2021.7.84 

5. Соболєва Г., Іванова А. Інформаційна економіка. Věda a Perspektivy. 2022. No. 2. P. 

87–99. DOI:  https://doi.org/10.52058/2695-1584-2022-2(9)-87-99 

 

 

 

Горобченко О.С. 

Державний торговельно-економічний університет 

м. Київ, Україна 

 

ГАСТРОНОМІЧНИЙ ТУРИЗМ ТА МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

РЕСТОРАННОЇ СФЕРИ У ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 
 

В даний час гастрономічний туризм, як і інші види туризму, є одним з 

найпопулярніших видів туризму і активно розвивається в усьому світі. 

Основою гастрономічного туризму є автентичні продукти, визначені 

особливостями регіону, за допомогою яких можна залучити туристів. 

Гастрономічний  туризм базується на концепції знайомства, дослідження, смаку 

та насолоди культурою харчування регіону чи країни [1]. Україна зазнала 

великих втрат під час війни, тож гастрономічний туризм може стати важливим 

елементом у процесі економічного та соціального відновлення. 
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